Anhang I1: Internationale Ubersichten 63~

54. Erzeugung von Wollel) 1934/38, 1950, 1955 und 1958 bis 1962

1934/38 1950 1955 1958 1959 1960 1961 1962
Land
1000 t
WeIt e 1 730,0 18296 2 183,0 2 410,0 2 541,0 2 523,0 25530
Bulgarien ... 13,8 14,4 17,1 19,3 21,0 23,2 22,8
Deutsche Demokratische
Republik......cccccovcneee. 97,1 8,1 8,4 7.9 8,0 73
Deutsche Bundesrepublik 8,7 49 4,6 44 43 4.0
Frankreich... 24,0 16,0 249 23,6 24,9 25,9 23,6
Griechenland 8,0 7,0 10,6 11,2 11,4 11,5 11,6
Grofbritannien2)* ............ 50,0 41,0 46,2 53,8 56,0 55,0 59,6
Irland oo 8,0 6,0 8,2 9,9 10,9 11,2 11,3
1taliend) ......ccoocveeevcninne 14,0 18,0 13,1 12,5 12,7 12,7 12.7
Jugoslawiend)..........cc.c.... 15,0 16,0 16.3 14,1 14,3 135 13,7
NOIrWegen ......ccccoeeerenenee 3,0 30 3,6 3,8 41 4,5 4,1
Polen ..o 5)4,4 4,4 9,8 9,0 9,2 9.0 8,8 8,2
Portugal?) .....ccooovvcennenenn. 9,0 10,0 10,9 11,1 10,8 11,2 11,5
Rumanien.......coeeevene. 5)15,1 15,6 20,7 19,6 21,0 21,9 23.0
Spanien ... 27,0 39,0 34,0 34,0 38,0 36,3 33,8
Tschechoslowakei.. 6)0,9 1,6 3,0 31 2,9 2,5 2,4 2,1
UdSSR 5)137,0 179,6 255,8 3218 356,0 356,8 366,3 3715
Ungarn 58,1 4,4 57 73 8,0 '83 9,4 9,4
Algerien.......ooennn 8,0 50 8,5 53 59 6,5 5,0
Sudafrika .....ccoovcieiieinn 114,0 100,0 1315 133,6 133,7 133,4 3)7)128,8
Kanadag) ... 8,0 4,0 3,6 35 38 38 3,4
MeXiKO.......ccoovriniine 4,0 6,0 4,0 57 6,6 71
USAS8) o 204,0 118,0 138,2 134,0 1445 146,3 134,4
163,0 195,0 170,0 185,0 192,0 192,0 182,0
18,0 20,0 275 31,6 304 22.7 24,6
15,0 20,0 19,0 20,9 21,8 222 22,2
9,0 9,0 10,0 9,0 10,0 10,0 10.0
51,0 76,0 88,5 80,2 68,2 79,5 83.9
Irak.....cocoveee. 7,0 16,0 15,4 15,0 13,6 12,7 12.7
Japan ... — 1,0 2,7 3,4 3,2 2,9 25
Pakistan ... . 11,0 13,6 14,1 14,5 15,6 15,9
Turkei...ccooenenne. 24,0 30,0 36,7 42,0 46,4 47,4 46,3
Australien................ 452,0 496,0 639,6 7216 762,0 737,1 7711
Neuseeland .........cccccoevnee. 136,0 177,0 209,6 2449 261,7 266,5 266,3

1) Eoh-(SchweiB-)Basis. — 3) Staatliches Aufkommen. — 3) Ohne exportierte Wollfelle. —4) Nur Schurwolle (Uruguay ab ! .*58). —
E) 1938. — ¢) 1936. — ) Ohne Reiwolle. — 8) Ohne Neufundland. — ¢) ReiBwolle ist mit 170 Prozent ihres tatsachlichen Gewichtes als
Aquivalent fir SchweiRwolle einbezogen (1034/38 und 1950 waren es nur 133 Prozent).



